


Calcule o sen de um ângulo de 75º.

sen 75º = sen (45º + 30º)
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sen 75º = sen (45º + 30º)
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Sen(a+b) = sen(a).cos(b) + sen(b).cos(a)

Cos(a+b) = cos(a).cos(b) – sen(a).sen(b)

Tg(a+b) = 



01. Calcule o valor de sen 75°.

Sen(30º + 45º ) = sen(30º).cos(45º) + sen(45º).cos(30º)

Sen(30º + 45º ) =
1
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Sen(75º ) =
2 + 6

4



02.
Calcule o valor da expressão:

E = cos 54°· cos 24° + sen 54°· sen 24°

Cos(a+b) = cos(a).cos(b) – sen(a).sen(b)

Cos(a - b) = cos(54º).cos(24º) + sen(54º).sen(24º)

Cos(54º - 24º) = Cos(30º) =
3

2



(Fuvest) No triângulo retângulo ABC ilustrado na

figura, a hipotenusa AC mede 12 cm e o cateto BC

mede 6 cm.

Se M é o ponto médio de BC então a tangente do

ângulo MÂC é igual a?


